

Kapust keresnek a sajtgyáriak

November végén zárult le az őszi pontvadászat az NB II-es férfi kézilabda-bajnokságban, azt követően a térség egyetlen csapata, a Szarvasi Mozzarella HC pihenőre vonult. Januárban viszont újra indult a munka, amelyről a csapat edzőjével és vezetőjével beszélgettünk.

– Pontosan mikor is kezdték meg a felkészülést?

– A decemberi pihenő időszak után, január 8-án láttunk munkához, heti három foglalkozással. Eleinte játékos formában rázódunk bele a mozgásba, azt követően viszont fokozatosan térünk rá az állóképességi és erőnléti feladatokra. Ez sokak számára nyugós és unalmas időszak, de e nélkül nem lehet eredményesen szerepelni. Ilyenkor az edzéslátogatottsági mutatók is gyengébbek, de akik a csapat gerincét adják, azért szorgalmasan végig dolgozták. Kicsit kevesen voltak január folyamán, de ez csak azért volt, mert az alapozás idejére gazdasági szempontból értelmetlen lett volna az Orosházáról érkező játékosainkat utaztatni, mivel ők ott naponta megfelelő terhelést kaptak. Februártól viszont már újra tartunk közös edzéseket is.

– Az őszi keretben milyen változások történtek?

– Most már biztosra vehetjük, hogy Szász kapus visszaigazol Gyulára, az ő pótlására jelenleg keressük a legoptimálisabb megoldást, nevekkel ezért egyelőre nem szolgálhatok. A portáson kívül más nem jelentette be távozási szándékát. A mezőnyben Koncseg Attila érkezését borítékolhatjuk, bár neki kevesebb



edzés lehetősége lesz, mint a korábbi évben, remélhetőleg azért erősítést jelent a csapatnak.

– Van-e lehetőségük edzőmérkőzések játszására a rajt előtt?

– Egy mérkőzésen már túl vagyunk az orosházi NB I B-s csapat vendégeként, bár azon inkább az erőnléti felkészülés dominált. Ráadásul Pardi lábtörés, Sárosi pedig csuklótörés után lábadozott, így csak rövidebb kerettel szerepelhettünk. A java most kö-

vetkezik, hiszen a bajnokság kezdetéig megmérkőzünk a megyei bajnokság éllovasaival oda-vissza, sőt magasabb osztályú ellenfelek sem zárhatók ki, de annak csak a komplett kerettel van értelme. Sajnos a februárra jellemző sí táborok és a járványok nehezebbé teszik a felkészülést, de azért a rajtra csak összeáll majd a keret.

– Nem megkerülhető kérdés: adott-e az anyagi háttér a szezonra?

A BAJNOKI MENETREND

Február 28., szombat, 18.00: Szarvasi Mozzarella HC–Gyulai SE
Március 8., vasárnap, 16.00: Rákóczifalva KK–Szarvasi Mozzarella HC
Március 13., péntek, 19.00: Szarvasi Mozzarella HC–Szekács KE
Március 21., szombat, 18.00: Kiskunhalasi UKSC–Szarvasi Mozzarella HC
Március 28., szombat, 18.00: Szarvasi Mozzarella HC–Kiskunmajsa SE
Április 4., szombat, 17.00: Martfűi KKKE–Szarvasi Mozzarella HC
Április 10., péntek, 19.00: Szarvasi Mozzarella HC–Mezőtúri AFC
Április 25., szombat, 18.00: Szarvasi Mozzarella HC–Békéscsaba BDSK
Május 3., vasárnap, 17.00: Szarvasi Mozzarella HC–Törökszentmiklósi KE
Május 9., szombat, 18.00: Újkígyósi KC–Szarvasi Mozzarella HC
Május 23., szombat, 17.00: Berettyóújfalui MSE–Szarvasi Mozzarella HC

A két gádorosi tovább állhat

A második idei edzőmérkőzésen is túl vannak a Szarvasi FC labdarúgói. A gárda szombaton a Csongrád megyei I. osztályú pontvadászat harmadik helyén álló Kistelek otthonában vendégeskedett, ahol változatos meccsen maradt alul 2–1 arányban. Somogyi János edző sérülések és más irányú elfoglaltságok végett csupán 13 játékost vehetett be, akik a heti erőnléti edzések hatására meglehetősen fáradtan mozogtak. Nem volt ott a csapatban Nana Mihály és Jernei Csaba sem, akiknek hét közben megköszönte eddigi segítségét a vezetőség, így a másfél éve igazolt két gádorosi labdarúgó új klubot kereshet magának. Jernei keveset játszhatott szarvasi mezben, mivel röviddel idekerülése után megroppant a térdje. Az apró

termetű Nana játéka üde színfolt volt a pályán, a pletykák szerint azonban meglehetősen megosztó személyiségnek bizonyult az öltözőben, ezért nem is ragaszkodnak hozzá a továbbiakban.

Kisteleki SE–Szarvasi FC 2–1 (1–0). Előkészületi labdarú-

gó-mérkőzés. Kistelek, 50 néző. V.: Szabó. Szarvas: István – ifj. Somogyi, Terhes, Darida N., Kugyela, Petykó, Stanley, Csellár S., Darida P., Klimaj, Tóth A. Játzott még: László, Filyó. Edző: Somogyi János. Szarvasi gólszerző: Klimaj.

SPORTPROGRAM

Íjászat

Február 14., szombat, 9.00: XI. Körös Íjászverseny

Labdarúgás

Február 14., szombat, 13.00: Előre U19–Kondoros

Február 14., szombat, 14.00: Kunszentmárton–Csabacsüd

Február 14., szombat, 14.00: Békésszentandrás–Szarvasi LSZK

Február 14., szombat, 15.00: Hódmezővásárhely–Szarvasi FC

Február 18., szerda, 18.00: Békés–Kondoros

Sakk

Február 14., szombat, 9.00: Békésszentandrás HMSE–Gyulai SE

Február 14., szombat, 9.00: Békési TE I.–Szarvasi SE

– Sajnos semmi sem biztosított. Ezen tulajdonképpen nem lehet csodálkozni, hiszen válság van a gazdaságban, a pénzpiac, szinte mindenütt és ezt a saját bőrünkön is tapasztalhatjuk a mindennapi életben. Ma már kevés a szponzor, a multinacionális cégeknél, bankoknál a nagy csapatok szinte teljesen lefedik a támogatásra szánt összegeket, helyi viszonylatban is egyre kevesebb a működőképes, nyereséges vállalkozás. A sors furcsa fintora, hogy most, amikor eredményesebben szerepel a csapat, mint a korábbi két évben, jelentősen csökkentek a támogatások. Ha összeszámolom az eddigi bevételeinket, hamar kitűnik, hogy több mint háromszázezer forinttal kevesebb az összeg, mint a korábbi időszakban. Van aki visszalépett, van aki meg jelentősen kevesebb összeggel tud csak segíteni. Az sem jön jól az egyesületnek, hogy a korábban megszokott, önkormányzattól kapott támogatási előleg az idén várhatóan elmarad, a márciusra kiírt pályázatból pedig tapasztalatunk szerint májusra várhatóan közel fogható támogatás, amikor gyakorlatilag csak két-három forduló marad a bajnokságból. Valamiből azonban addig is élnünk kell, így hát van bőven feladata a vezetőségünknek. Persze sok kicsi pénzből is lehet gazdálkodni, csak össze kell tudni gyűjteni, amihez fogadó partnerek is kellenek. De mi soha nem adjuk fel a reményt egy esetleges nagyobb támogató megnyerésére sem, hiszen nem túl szerencsés egy labon állni, kizárólag egy nagyobb szponzorra támaszkodni.

Íjász

seregszemle

Az MTT SZ Szabadidős és Lövészklub szombaton délelőtt tizenegyedik alkalommal bonyolítja le a Szarvasi Körös Íjászversenyt. A Petőfi utcai sportcsarnokban sorra kerülő ügyességi próbán kizárólag tradicionális íjat és fa vesszőt lehet használni. A korhű ruházat nem kötelező, de erősen ajánlott a résztvevők számára, mert ezzel is látványosabb a küzdelem. A verseny során szellemes, látványos kivitelű két- és háromdimenziós célokat kell leküzdeniük az íjásoknak tíz löállásból, meghatározott sorrendben. Az eredményhirdetésekor természetesen korosztályonként és nemenként külön értékelik majd a mezőny tagjait.